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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le lundi 16 Septembre à la Trinité 

------------------------ 
Cette réunion de rentrée était ouverte aux clubs  

Etaient présents pour le Comité Directeur : : P. BENATO, Y. BERNIER, P. CRESTA, M. DORDOR, D. GAIMARD, 

B. GROSSO, JP HAAR, N. IONNIKOFF, G. LONGETTI, N. MICHELET, O. PERRET S. PROUST, Didier 

RAZAFINDRALAMBO. 

Excusés : F SAVELLI et M. VASSALLO 

 

Clubs Présents ou Représentés : Antibes, CCCF, Châteauneuf, Grasse, Nice Cavigal, Mandelieu, Stella 

Menton/Roquebrune, Tourrette Levens, Trinité, Vallauris, Vence et Villeneuve. 

 

Approbation des compte rendus des réunions du 13/05/2024 et 03/07/2024 

Aucune remarque n’étant faite après rappel des principaux sujets abordés les Compte Rendu des deux réunions sont 

approuvés à l’unanimité    

.   

o Infos de la Présidente  

Tout d’abord remerciements de notre nouvelle Présidente Stéphanie PROUST au club de la Trinité qui nous accueille ce 

soir et qui va continuer à le faire en partage avec Villeneuve Loubet selon le planning défini. 

Elle remercie les clubs présents, au travers de ses dirigeants, en souhaitant à tous une excellente saison 2023/2024. 

Elle demande ensuite une minute de silence en hommage à notre camarade Pierre Yves BANESSY disparu il y a quelques 

jours. 

. 

o Point sur le Calendrier du CDAM et des attributions de salles  

Nikita IONNIKOFF nous signale les deux points en suspens : 

• L’impossibilité d’organiser le second tour du Critérium Fédéral division D4/D5/DD 0Mouans Sartoux comme 

espéré   

- Il envisage la possibilité de reporter ce tour pour ces divisions au dimanche 8 décembre 2024 à 

Mandelieu.  

• L’impossibilité d’organiser la journée des Titres Départementaux le 15 juin 2024 comme prévu 

- Il envisage d’avancer cette épreuve au dimanche 8 juin  

-  

o Point sur les règlements des épreuves sportives Départementales 

• Le règlement du Tournoi Jeunes et celui du Critérium Fédéral ont été envoyés. 

 

o Point sur le Championnat par équipes et le Critérium Fédéral  

• La date butoir pour les inscriptions des équipes du Championnat était le 15 septembre le calendrier détaillé des 

rencontres sera envoyé dans la semaine (début de la compétition dans la semaine du 4 octobre) 
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▪ Une question est posée par Bernard GROSSO sur la possibilité de jouer les rencontres « à score acquis » 

comme en régionale (les rencontres pourraient fini plus tôt). Nikita IONNIKOFF envisage la possibilité 

d’un questionnaire aux clubs car il n’est pas sûr que cela intéresse la majorité des clubs ?   

• Yves BERNIER responsable du Critérium Fédéral demande aux dirigeants présents de bien lire les 

modifications du Règlement actuel relatives aux poussins. 

 

o Intervention d’Éric MASSON, Directeur de Ligue, et présentation de Cécile APPAVOU fraichement embauchée 

pour travailler à ses côtés. 

• Nb : une réunion visio s’est tenue le jeudi 12 septembre en matinée entre Eric et Cécile et les membres de 

la Commission Clubs des AM, en présence de notre Présidente Stéphanie, pour redéfinir les grandes 

lignes au niveau du plan d’action du CD pouvant être prises en compte dans la Convention Ligue/CD 

 

•  Eric demande tout d’abord à Cécile de se présenter : 

▪ Ancienne Pongiste elle a travaillé comme commerciale chez plusieurs grandes marques sportives et 

avait notamment participé à l'organisation des championnats de France 2016 à Brest. 

▪ Elle énonce ensuite brièvement les objectifs fixés pour ses actions à venir sur notre Ligue :  

• Développer au mieux la communication sur les réseaux sociaux 

• Travailler sur le Sponsoring (avec les entreprises) 

• Travailler sur la promotion et l’évènementiel 

• Aider les clubs enfin sur des projets spécifiques 

• Pour compléter cette prise de contact Cecile demande aux dirigeants présents ce soir de se 

présenter à leur tour.  

 

• Il rappelle ensuite rapidement toutes les pistes de développement actuellement développés par la FFTT, 

comme il l’avait fait lors de notre Assemblée Générale de Juin et rappelle quelques évènements 

importants à venir :  

• Vendredi 27 septembre un Colloque Féminin à Aix  

• Dimanche 29 septembre le Grand Prix Jeunes à Arles 

• Le WTT à Montpellier du 22 au 27 octobre 

• Une formation IC possible sur les AM les 26/27 octobre 

Un bref tour de salle est effectué au cours duquel le club de Grasse demande des précisions à Eric notamment sur 

la formation Ping VR (cette formation se fait en principe à FOS sur une demi-journée), le club de Vallauris sur la 

formation Ping Santé (semaine du 4 novembre à FOS) et le club de Châteauneuf sur la suite de l’opération Une 

Ecole / Une table. (à suivre) 

 

• Gerard LONGETTI signale que dans les discussions lors de la réunion visio du jeudi 12 septembre ont été 

évoqués deux projets clubs qui seront suivis par le CD et la Ligue   

• Un projet de mise à disposition de tables et créneaux pour les entreprises de Sophia mené par le 

club de Sophia 

• Un projet de sport santé sur Cannes mené par le club du Cannet. 

 

o Questions diverses : 

Comme prévu Martine DORDOR nous fait un compte rendu détaillé de la tourné d’été de la Caravane du Sport. 

• 6 clubs ont participé aux animations (Villeneuve, Mouans Sartoux, Le Cannet, Mandelieu, Villefranche et 

Stella Menton/Roquebrune. 

• Jérôme THOMAS a animé l’étape de Biot avec Martine. 
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• Le club de la Trinité a participé aux Journée Olympiques en Juin. 

 

Olivier PERRET nous signale que la Commission Jeunes et Technique va bientôt se réunir (en visio) pour 

déterminer le programme de la saison concernant l’élite jeunes du CD06. 

Il rappelle les excellents résultats obtenus par l’équipe du CD06 aux Inter Comités 2024 (Vainqueur de la Coupe) 

nouvelle formule et les très bons résultats obtenus par nos jeunes au Tournoi International de Prague. 

Gérard LONGETTI fait ensuite part de la nouvelle procédure de remboursement de frais que François SAVELLI 

et Stéphanie PROUST ont mis en place : 

• Les notes sont transmises (accompagnées des justificatifs évidemment) à la Présidente qui ordonnance le 

règlement 

• Ce règlement est effectué par le Trésorier (par virement, d’où transmission d’un RIB la première fois) 

 

Il fait aussi part de la demande de François SAVELLI de se repencher sur les aides du CDAM aux clubs qui se 

créent (ou se « re créent ») ...le sujet sera abordé lors de la réunion du CDAM de novembre.  

 

Pour conclure la réunion Bernard GROSSO nous fait part de la candidature du club d’Antibes au TOP 10 Jeunes 

Européen en 2026 ! 

 

 Les questions diverses étant écoulées la séance est levée à 22h conclue par le pot de l’amitié. 

 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     S. PROUST Présidente 
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